

## **Беседа «Автокресло – это важно и безопасно!»**

В нашем мире, где мы не мыслим себе жизни без автомобиля, где мамы становятся водителями наравне с папами, очень важно прививать основы безопасности дорожного движения с самого раннего детства. А уж тема использования автокресла является самой актуальной, т.к. это касается жизни и здоровья наших детей.

12 сентября в рамках Единого дня дорожной безопасности с воспитанниками второй младшей группы «Капельки» прошла тематическая беседа «Автокресло – это важно и безопасно!».

В ходе беседы дети познакомились с функциональным значением автокресла, изучили правила перевозки детей в автомобиле. По своим фотографиям рассказывали, как их пристегивают в кресле родители. С помощью воспитателя учились правильно пристегиваться в детском удерживающем устройстве.

Теперь наши малыши знают, что без детского кресла перевозить детей в автомобиле запрещено.

Воспитатель Плесовских Наталья Александровна





